

Udby-Ørslev Menighedsråd	Dato: 13. august 2019 kl. 19:00	Blad nr. 7-19
Sted: Udby Konfirmandstue		Formandens initialer: TC
Tilstede: Torben Christensen, Inge Lindegaard, Rikke Højland, Lene Sørensen, Susanne Andersen, Jesper Blomgren (Præst) og Randi Bjørk (regnskabsfører) Afbud: Britta Nielsen, Erik Olsen, Troels Kirk og Lisbeth Petersen. Referat: Rikke Højland		
Dagsorden	Beslutning	
Dagens ord	"Lytter du, eller venter du kun på, at du igen kan sige noget?" <i>Ukendt</i>	
1. Godkendelse af dagsorden	1. Godkendt uden tilføjelser	
2. Godkendelse af kvartalsrapport. Se vedh.	2. Kvartalsrapporten gennemgået og underskrevet af kasser og formand. Ingen væsentlige bemærkninger.	
3. Orientering. <ul style="list-style-type: none"> a. Byggeregnskab for præstegården udleveres og gennemgås. b. Ny ordning for præstens pc-ordning c. Retningslinier for den nye ferielov. d. Kørselsfradrag for medarbejdere 	3a. Regnskabsfører informerer at der er fundet to fejl i regningerne på arbejderne udført på Præstegården på i alt ca. 100.000,-. Begge forhold er bragt i orden med kreditnota. 3b. Licensaftaler vedr. præsten og øvrige personaler er ændret og vil medføre en merudgift for menighedsrådet på ca. 2500 om året. De der har behov for en af licenstyperne (præst og regnskabsfører) skal henvende sig til formand som skal bestille. 3c. Vi må ikke sætte pengene af i budgettet for 2020, men det skal noteres i noter for både budget 2020 og 2021, og bogføres i 2021. 3d. Der er nyt skema for kørselsfradrag. Skal anvendes fremadrettet ved alle kørsler i arbejdstiden.	
4. Orientering vedr. Tårnrums økonomien.	4. Tårnrømmet økonomi er overskredet med ca. 25.000,- i forhold til budget. Sagen er afsluttet med Bering. Mureren mangler stadig lidt arbejde.	
5. Forslag til tillæg til forretningsordenen. Se vedh.	5. Oplæg til tillæg til forretningsordenen gennemgået og enstemmigt godkendt. Skal godkendes igen på næste møde da det er forretningsordensændring. Selve rådgiveraftalen kan findes på DAP'en under håndbøger -> bygninger og arealer.	
6. FDF har efterlyst et bestyrelsesmedlem.	6. Susanne Andersen er valgt til at repræsentere menighedsrådet efter Britta.	
7. Loklråd – Egnshus efterspørger frivillige til diverse opgaver.	7. Såfremt menighedsrådets medlemmer ønsker at være frivillig skal de tilmelde sig som privat personer.	
8. Lisbeth er blevet kontaktet af én, der vil lave en film om Udby. Herunder Kirke og Mindestuer. Vi og/eller Jesper + mindestuernes bestyrelse skal give tilladelse.	8. Ansøgning om projektet inkl. samt formål og anvendelse kan sendes til 7477@sogn.dk og behandles derefter af menighedsrådet. Godkendelse fra mindestuerne skal søge separat.	
9. Nyt fra DAP	9. Orientering om diverse overskrifter. Budgetsamråd 28.8 kl 19. Fremadrettet udgår dette punkt	

<p>10. Hvem gør hvad indtil næste møde 4. september 2019.</p>	<p>10. 01.09: Rikke bestiller 150 halve sandwich og køber drikke. Graverne sørger for pyntning og stole. Cordelia laver bod. Jesper for aftale med fordragsholder Marianne Christensen 08.09: Jesper står for aftale med fordragsholder Lilian Hjorth-Westh. Inge sørger for kage</p> <p>Jesper bestiller annonce til begge dele i Sydsjællands Tidende og ligger på facebook</p>
<p>11. Referat af møder og evaluering.</p>	<p>11. Torben – Egnshuset er indvilget og der har været bestyrelsesmøde. Det går fint og der er mange bookinger.</p>
<p>12. Eventuelt, herunder mulige punkter til næste møde 4. september.</p>	<p>12. Evt.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Jesper har orlov fra 31.10 - 26.11 • Næste møde er flyttet til 5.9 kl 19:30 – stadig i Udby <p>Punkter – næste møde:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Behandling af udmeldelse fra Britta. • Nedsættelse af udvalg til gennemgang og justering af forretningsorden. • 2. godkendelse af tillæg til forretningsorden fra foregående møde. <p>Huskepunkter:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Orientering om persondataforordningen v. Randi (næste gang Randi deltager alligevel) • Emnemøde om f.eks. vision, handlingsplaner. En slags studiekredsmøder. • Velkomstmappe til kommende menighedsrådsmedlemmer.

Næste møde:

Den 5. september kl 19.30 i Udby Konfirmandstue. **Note – datoen og tid er ændret.**

Udby

Susan Andersen

Inge Lindegaard

Kene N. Jørgensen

Torben Christensen

Orin